www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8547 :11 =777 - 8547 ist durch 11 teilbar (11(] 8354 7.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

41701
683749
985875
96482
687314
824748
689624
1074052
238326
579953
389906
521016
394669
161371
722986
356621
525064
426833
989638
45661
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Losungen

Zahl'l 41701  ouersumme s+17+01=22 :11=2  durch 11 teilbar (11 | 41701)
Zahl2 683749 aquersimme  e8+37+49=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 683/49)
Zahl 3 985875 auessmme  9s+ss+75-231 :m=21  durch 11 teilbar (11°h985875)
Zahl 4 96482  auersumme 9+e4+82=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 96482)
Zahl5 687314 uessmme  e8+73+14=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar (11 %687314)
Zahl 6 824748 quersumme s2+47+48=177 :11=1609 Nicht durch 11 teillbar™11% 824748)
Zahl7 689624 aquessmme  es8+9+24=188 :11=1709 nicht durch 11 t€ilbar (11 } 689624)
Zahl 8 1074052 aquersimme 1+07+40+52=100 :11=909 nicht durch ldsteilbar (11 } 1074052)
Zahl9 238326 quesmme  23+83+26=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 238326)
Zahl 10 579953 querssmme  s7+499+53=209 :11=19  durch 11 teibar (11 | 579953)
Zahl 11 389906 auessmme  38+99+06=143 :11=13  ureh’12eilbar (11 | 389906)
Zahl 12 521016 oauersumme s2+10+16=78 :11=709 nigbt'dureh 11 teilbar (11 4 521016)
Zahl 13 394669 ouesumme  39+46+60=154 :11=14 g@rchy 11 teilbar (11 | 394669)
Zahl 14 161371 uessmme  16+13+71=100 :13=909 Wpficht durch 11 teilbar (11 4 161371)
Zahl 15 722986 ouesumme  72+20+86=187 ;1159 dUrch 11 teilbar (11 | 722986)
Zahl 16 356621 aquessmme  35+66+21=122(:115m09nicht durch 11 teilbar (11 } 356621)
Zahl 17 525064 quessmme 52450+ 6466 :11=2500 nicht durch 11 teilbar (11 4 525064)
Zahl 18 426833 quessmme  a2+es+335M43 jm=13  durch 11 teilbar (11 | 426833)
Zahl 19 989638 ouesumme 9806 + 38237 :11=21.00 Nicht durch 11 teilbar (11  989638)
Zahl 20 45661  auersumme s+5ggeu=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 45661)
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